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MEDGARITA
Olive Oil Washed Tequila, Native 
Lime, Tomato Water, Salt and 
Pepper

TROPICAL MOONSHINE
Bourbon Whiskey, Allspice Banana 
Cordial, Chickpeas Water, 
Sour Orange

PHYSALIS PUNCH
Gin, Bee Pollen, Green Olives, 
Physalis and Spices

LACTOMATO
Vodka, Lacto-Fermented Tomato 
Water, Strawberry, Baies Roses, 
Native Banzahir

JALISCO ESPRESSO-TINI
Tequila, Dark Chocolate, Agave, 
Salt, Fresh Espresso

PEANUT PALOMA
Tequila, Lime, Hibiscus, Grapefruit 
Soda, Salted Peanuts

FIG LEAF DAIQUIRI
White Rum, Fig Leaf, Lemon, 
Sesame Oil

PEACH & ROSEMARY SOUR
American Whiskey, Peach 
Rosemary Syrup, Lemon, Bitters, 
Aquafaba

RASPBERRY CUCUMBER MULE
Gin, Raspberry Cucumber Cordial, 
House Ginger Beer

PISTACHIO NEGRONI 
Pistachio Gin, Amaro, Sweet 
Vermouth, Pistachio Cream Ice

SIGNATURES
900
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SACHÍ THYME GIMLET
Thyme Vodka, Organic Agave, 
Lemon, Grapefruit Bitters, Olive Oil

KAZOKU BLOODY MARY
Vodka, Soy, Tomato, 
Japanese Influence

LEXIE’S NEGRONI
Gin, Amaro, Aromatic Vermouth, 
Orange Bitters

SHINKŌ FROSTED MARTINI
Gin, Dry Vermouth, House 
Tinctures

MEGUMI PUNCH     
Vodka, Litchi, Ginger Spices, 
Nutmeg Whey

COFFEE TEQUILA
GOLDSCHLAGER
HOUSE MASTIKA
LIMONCELLO
SAMBUCCA

BH MODERN CLASSICS
800

SHOTS
450



All Prices are Inclusive of 12% Service Charge and VAT

HILL V-GIMLET
Fig Leaf Reduction, Lime, 
Non-Alcoholic Gin

PASSION & COFFEE
Passion Fruit, Espresso, Agave 

GRAPE JUICE SANGRIA                                                
Grape Juice, Sangria Seasonal
Fruit Mix

CANARI
Pineapple Juice, Carbonated 
Coconut Water

GENTLE MEXICAN MOJITO
Sparkling Malt Beverage, Lime, 
Mint and Salt

HEINEKEN BOTTLE 190

HEINEKEN DRAFT 250ML 130

HEINEKEN DRAFT 500ML 210

STELLA LAGER 195

SAKARA GOLD 195

MOCKTAILS
250

BEER

FOR OUR SPIRITS SELECTION 
PLEASE SCAN THE BELOW
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WINES

Red
CHÂTEAU DE GRANVILLE 
Aromas of Red Fruits with a Long 
Cinnamon and Vanilla Finish
Merlot / Cabernet Sauvignon
Glass 350 | Bottle 1500

BAILA
Ripe Tannins, Full Bodied, with an 
Aftertaste of Dried Figs and Cedar 
Tempranillo
Glass 350 | Bottle 1500

NALA
Silky Rich Tannins, with Notes of 
Lively Berry, Pie, Strawberry and 
Raspberry
Shiraz, Pinotage
Glass 320 | Bottle 1400

CAPE BAY
Well-Balanced with Cherry Notes 
and a Mild Finish
Merlot / Syrah
Glass 300 | Bottle 1300 

CASTELLO DI TREVI
Full Bodied Red Wine of a Deep 
Red Garnet Color, With Nose of 
Blackberry, Blackcurrant, Thyme 
and a Hint of Fresh Mint
Nero D’Avola
Glass 270 | Bottle 1100

JARDIN DU NIL
Complete Aroma of Small, Black 
Ripe Berries and Iris Flowers, Notes 
of Blueberry and Liquorice
Cabernet Sauvignon/ Petit Verdot/ 
Syrah
Glass 270 | Bottle 1100

BEAUSOLEIL D’ÉGYPTE
Well-Balanced with Complex
Aromas of Red Fruits
Syrah
Glass 250 | Bottle 1050



All Prices are Inclusive of 12% Service Charge and VAT

CHÂTEAU DE GRANVILLE
Crisp with Citrus Notes 
Semillon
Glass 350 | Bottle 1500

BAILA
Floral Note With Sweetness of Pear 
and Honeycomb Flavors
Verdejo
Glass 350 | Bottle 1500

NALA
Luscious Aromas of Fresh 
Grapefruit, Ripe Pear and Honey 
Chardonnay, Sauvignon Blanc
Glass 320 | Bottle 1400

CAPE BAY
Lightly Fruity with a Citrus and 
Pear Finish 
Chardonnay
Glass 300 | Bottle 1300 

CASTELLO DI TREVI
Fruity Nose with White Peach and 
a Hint of Minerality
Grillo
Glass 270 | Bottle 1100 

JARDIN DU NIL
A Blend of Lime and Pineapple
Slightly Mineral With Floral Aromas
Vermentino, Viognier
Glass 270 | Bottle 1100

BEAUSOLEIL D’EGYPTE
Aromas of Honey And Melon, 
Long Toasty Finish of Vanilla Flavor
Bannati
Glass 250 | Bottle 1050

White
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Sparkling
LE BARON WHITE
Méthode Traditionelle, Complex 
Intense Notes of Honey and Fruits, 
Creamy Taste and Evolved Body 
Pinot Noir / Grenache
Glass 450 | Bottle 1900

LAVITA WHITE
Sweet Taste With Hints of Green 
Apple, Melon and Pear Flavors
Vermentino 
Glass 350 | Bottle 1500

LAVITA ROSÉ
A Gentle Blend Of Dark Fruits 
and Cherries
Montepulciano
Glass 350 | Bottle 1500

Rose,
BAILA
A Mid Ruby Hue Color Which 
Guarantees a Savory Finish
Tempranillo
Glass 350 | Bottle 1500

CASTELLO DI TREVI                                      
Light Body with Notes of
Strawberry, Raspberry, and a 
Hint of Red Cherry
Glass 270 | Bottle 1100

BEAUSOLEIL D’EGYPTE
A Nicely Balanced and Crispy, 
Aromas of Cherries and 
Tangerine Peel 
Merlot
Glass 250 | Bottle 1050

Sangria                          
RED OR WHITE WINE 
WITH SEASONAL FRUITS 

150 ml 
400 ml 
750 ml 

350
850
1600



All Prices are Inclusive of 12% Service Charge and VAT

SOFT BAR COFFEE & TEA

DASANI WATER 70

DASANI LARGE WATER 110

SPARKLING WATER 100
Nestlé Pure Fizz

SOFT DRINKS 90
Coca-Cola
Coca-Cola Zero
Sprite
Sprite Zero

RED BULL 150
Energy Drink 
Sugar-Free
White Edition

SODA/TONIC 90
Schweppes

ESPRESSO 120

DOPPIO 160

CAPPUCCINO 150

LATTÉ 150

TEA SELECTION 80


